

出租沧州开发区附近土地和厂房

工业用地,有证,土地面积25亩,有6000多平米和3000多平米的车间各一个、3000多平米办公用房、独立宿舍和门卫,接手就可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。联系电话:17832876666 15720242222

沿海高速沧州境内,一辆载有液化石油气的罐车突发自燃。交通运输、消防、高速交警等部门联合处置,化险为夷——

紧急救援5小时

本报通讯员 孙永胜 宋涛 严丽 本报记者 苏少静 摄影报道

12月5日,在沿海高速沧州境内,发生了惊心动魄的一幕:一辆载有23吨液化石油气的罐车,行驶中轮胎突发自燃。如果不及处置,随时可能发生爆炸。

市交通运输局执法人员发现险情后,与消防、道路管理、高速交警等部门联手,及时进行处置。5个小时紧急救援,最终化解险情。

满载液化石油气的罐车行驶中突发自燃

当天10时25分,在沿海高速渤海新区黄骅市境内,一辆装载液化石油气的罐车行驶时轮胎发生自燃,随时有罐体爆炸的危险,情况十分危急。

市交通运输局综合执法一大队沿海高速执法人员张建军和刘振新巡查时,发现了这一险情。当时,罐车后部12个轮胎全部冒着浓烟,轮毂被烧得通红,还冒着明火。两名执法人员立即将情况向大队长姜华汇报,并示意这辆罐车停下。罐车驾驶员将车停靠在应急车道后,赶紧跳下车。

据了解,这辆罐车里装的是23吨液态石油气。如果处置不当,不慎引发爆炸,后果不堪设想。



紧急救援



转运罐体

多部门联动,第一时间展开救援

事态紧急,执法人员立即启动应急预案。他们迅速通知高速交警,封锁沿海高速天津方向和山东方向道路,并联系消防、高速巡警、道管等部门联合处置。

他们紧急疏导后方车辆,维持现场秩序,确保后续抢险车辆和人员第一时间抵达现场。

“车上有没有干粉灭火器?”执法人员询问其他车辆的驾驶员,取来车上配备的灭火器,奔向起火点,对着起火轮胎进行喷射。但因火势太大,效果并不明显。随后赶到的消防人员迅速铺设水带,建立水枪阵地,对准明火和罐体进行喷射。

高速巡警和道管人员也陆续赶到现场。确认没有人员被困后,他们对车道采取了临时交通

管制措施,对来往车辆进行分流,并疏散围观群众,保持安全距离,以免发生危险。

5个小时救援,终于化解险情

由于这辆罐车出现轻微泄漏情况,道路管理人员立即联

系救援公司进行处置。救援公司派来专业技术人员,及时将泄漏部位修复,并调来一辆拖车和两辆重型吊车,对罐体进行吊运。

工作人员不断调整起吊位置,两辆重型吊车同时发力,将罐体平稳吊起,成功安放在一辆拖车上。随后,罐体被安全转移。

经过5个小时的联合救援,道路恢复正常通行。

据了解,现场未造成人员伤亡。罐车自燃原因正在进一步调查中。

“好记者讲好故事”

高校行巡讲活动走进沧州师范学院

本报讯(记者 鹿维双)昨天,由省委宣传部、省新闻工作者协会主办的“好记者讲好故事”高校行巡讲活动,走进沧州师范学院。来自全省新闻战线的优秀新闻工作者代表结合自己的工作经历,分享优秀新闻作品背后感人至深的故事,反映了新闻战线学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

社会主义思想和党的二十大精神,不断增强“四力”,开展新闻工作的生动实践。

河北广播电视台记者沈智婉讲述自己与长城的故事,呼吁保护长城,弘扬长城文化;保定新闻传媒中心记者李忻遥分享了自己十年如一日,关注报道邓小岚用爱为马兰村孩子播撒音乐种子的故事;

邯郸峰峰融媒体中心记者李晓鹏走进大山,挖掘出《一位守山人的幸福事》,展示了河北人捧着“生态碗”走上致富路的生动画面……还有的记者分享了航天英雄飞天逐梦、盐碱地治理、洪灾救援、直播助力乡村振兴、大运河变迁的故事。一段段饱含深情的讲述,感染了现场师生,赢得阵

阵热烈的掌声。

在互动问答环节,参与活动的记者与同学们围绕新闻理想、业务实践等进行了交流。记者们鼓励热爱新闻事业的学生,写有温度的新闻,讲有灵魂的故事,传播立体、全面的中国形象,努力成长为党和人民信赖的新闻工作者。



近日,运河区司法局法律援助中心组织律师走进运河区实验小学,举行普法活动。魏志广 陈蕾 刘俊通 摄



近日,中捷产业园区珠湖幼儿园开展阳光体育系列活动,帮助孩子养成良好的运动习惯,增强体质。李超男 摄

明明没去过北京车却在那里违法

交警查获套牌车辆

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 节洪伟 谢杨)明明没去过北京,自己的车却在那里违法。日前,吴桥的李先生到吴桥交警大队安监中队报案。民警经过排查,查获套牌车辆。

李先生在吴桥一家物流公司工作。前段时间,他收到短信,称他名下车牌号为冀“J6H2xx”的物流货车在北京违法。可是,李先生的车辆并未到过北京。

接警后,民警对这辆车的行车轨迹进行了分析,最终锁定了套牌车辆,并收集固定了证据。历经5天排查,民警最终在沧州市区一路段将该套牌车查获。

经核查,套牌车为市区一家物流公司的大货车,原车牌号为“冀J6W2xx”。车主通过非法途径,将其套牌成“冀J6H2xx”。

据了解,套牌车车主被处以驾驶证记12分、罚款2000元的处罚,伪造号牌被收缴。